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Gen csa pá ti pol gá ra inak in gye nes, kö zé le ti, in for má ci ós lap ja

C-kategóriás, pontszerző kettes fogat-
hajtó verseny 
 
Időpont: 2024. július 28. (vasárnap) 
Helyszín: Gencsapáti iparterület – Edil-
kamin kft. telephelye (Gencsapáti Ipar 
út-utolsó csarnoknál jobbra, a 87-es 
útról érkezőknek első lehetőség balra) 
 
Hagyományos fogathajtó versenyünkre és 
búcsúi forgatagba invitáljuk az érdeklődő-
ket Jakab búcsú napján Gencsapátiba! 
Tervezett program: 
11.00  Akadályhajtás – első forduló 
13.30  Akadályhajtás második forduló 

(összevetés) 
15.40  „Vadászhajtás”  
17.30  Eredményhirdetés 
           A két szám összetett győztese egy 

vándorserleget nyer el, aki három 
egymást követő alkalommal meg-
nyeri az összetett versenyt a vándor-
serleg örökös tulajdonosa lesz.  

 
Ingyenes búcsúi programok gyermekek-
nek, családoknak: Mon(d)móka népi ját-
szóház, póni lovaglás-fogatozás, légvár. 
A belépés díjtalan! Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!

Információ: Geröly Tibor +36/30/9271-
013, e-mail: geroly.tibor@icloud.com  
Művelődési Ház és Könyvtár Gencsapáti 
+36/30/560-5099, gencsmuvhaz@gma-
il.com 
  
Rendezvényünk fővédnöke: Majthényi 
László Vas Vármegye Közgyűlésének 
elnöke 
 
Támogatóink: Edil Kamin kft., Vas Vár-
megye Önkormányzata, Savaria Ipar-
technika Kft. Savaria Agrár Kft., Gencsa-
páti Község Önkormányzata, Robert 
Holz Kft, SZETT Kft. Interchair-H kft., 
Lócsi Miklós, Ferrum Kft., Jáger Imre, 
Kiss Kertészet, OLIMIR Szolgáltató Kft - 
Kovács Krisztián, Nyugat Produkció Kft. 
Ostyola család, XODA Kft. Kovács Vince 
és Dr. Tömő Katalin, Peresztegi Dániel, 
Perintkert Kft., Főnix Lovas Egyesület, 
Ludwig 2000 Bt., Kiss Kertészet, Galam-
bos Trans Kft., Hétforrás Zrt., Rézkábel 
Bt. Piri József, Hétforrás Zrt., Vasivíz Zrt, 
Vasi Fulltáv Kft. 
  
Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
formában hozzájárul rendezvényünk 
előkészítéséhez és megvalósításához!

XVIII. Búcsúi Fogathajtó Verseny

Tisztelt Választópolgárok! 
A 2024. június 9-i önkormányzati választáson adott szava-

zataikért, támogató ötleteikért, a választási programhoz tett 
javaslataikért ezúton is köszönetet kívánunk mondani. 

Azon képviselő-jelölteknek is köszönjük a közös feladatvégzés-
re jelentkezést, akik most nem kerültek be a képviselő-testületbe.  

Gencsapáti közösségeiért ezután is összefogunk, feladata-
ikban részt vállalunk, támogatunk minden régi és új együttmű-
ködést. A jövőben is számítunk a választói javaslatokra, segít-
ségre, együttműködésre. Tamási Áron szavaival: azért vagyunk 
a világon, hogy valahol otthon legyünk benne. Legyünk otthon, 
itthon Gencsapátiban! 

Tisztelettel: 
Abért Valentin, Gergácz István, Geröly Tibor, Kiss Tibor,  

Tóthné Kovács Judit, Kovács Róbert, dr. Őry Ferenc megvá-
lasztott önkormányzati képviselők és polgármester 

Köszönetnyilvánítás

Megbízó leveleket átvették a megválasztott képviselők 
és a polgármester (balról-jobbra) Tóthné Kovács Judit,  
Kovács Róbert, Kiss Tibor, dr. Őry Ferenc, Geröly Tibor,  

Abért Valentin, Gergácz István
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2024. június 3-án Bodorkós Ferenc pol-
gármester úr és Geröly Tibor alpolgár-
mester úr kísérőjeként részt vehettem az 
iskolában szervezett Pedagógus Napi 
ünnepségen. A műsort 8. osztályos diákok  
szolgáltatták, és a szülők képviselője is 
köszöntötte a jelen lévő pedagógusokat. 
Az általános iskolai tanárok munkája és 
elkötelezettsége felbecsülhetetlen értékű 
a település számára. Ők azok, akik napról 

napra formálják a jövő generációit, nem-
csak tudást, hanem értékeket és erkölcsi 
iránymutatást is átadva. Az ő tiszteletükre 
és elismerésükre is szolgál a pedagógus-
nap, amely minden évben egy különleges 
alkalom arra, hogy megköszönjük áldoza-
tos munkájukat. Ezt a tiszteletet és elis-
merést a település vezetése egy kis virág-
gal, és ajándék borral fejezte ki. 

Dr. Bende Katalin jegyző 

Pedagógusnap az iskolában

Tisztelt Lakosság! 2024. június 9-én, 
vasárnap Magyarországon lezajlott a 
polgármesterek és önkormányzati kép-
viselők és az európai parlamenti képvi-
selők választása. 

Gencsapáti község településén két 
szavazókörben adhatták le a voksaikat: 
az 1. számú szavazókörben (általános 
iskola) 1140 választópolgárból 767 fő, a 2. 
számú választókörben 1054 választópol-
gárból 662 fő vett részt a választásokon, 
azaz a településen választójoggal rendel-
kezők 65%-a nyilvánította ki akaratát. 

A Helyi Választási Bizottság ered-
ményt állapított meg a polgármester és 
az egyéni listás (képviselő) választáson. 

Dr. Őry Ferenc polgármester jelöltre 
a megjelent 1428 választópolgár közül 
1153 érvényes szavazatot adtak le, és 271 

szavazólap volt érvénytelen. A polgár-
mester választás ennek megfelelően 
eredményes lett, a HVB döntése jogerőre 
emelkedett. Dr. Őry Ferenc 2024. június 
20-án átvette megbízólevelét. 

A képviselő-testület tagjainak válasz-
tása során 10 jelöltre lehetett leadni a 
szavazatot, egy szavazólapon 6 jelöltet 
megjelölve. A megjelent 1428 választó-
polgár 1380 érvényes szavazólapot adott 
le, melynek eredménye a következő: 

Geröly Tibor 814 szavazattal, Kiss 
Tibor 745 szavazattal, Abért Valentin 684 
szavazattal, Tóthné Kovács Judit 630 
szavazattal, Gergácz István 613 szavazat-
tal, Kovács Róbert 592 szavazattal lett 
képviselő. 

Nem jutott be a Képviselő-testület-
be: Vincze Gergely 575 szavazattal, Benc-

Választási tájékoztató

Gencsapáti szépkorú polgárát, a 90 
éves Done Lujze Bertát köszöntöttük 
születésnapja alkalmából. 

Done Lujze Bertát a település pol-
gármestere és jegyzője köszöntötte szü-
letésnapja alkalmából, a köszöntés során 
Bodorkós Ferenc polgármester átadta 
Magyarország Kormánya emléklapját is 
az ünnepeltnek. 

A köszöntés szűk körben zajlott, 
Done Lujze Berta elmesélte, hogy Parti-
umból származik, hogyan, miképpen 
élte meg a világháborút, költözött Ma -
gyarországra, gondoskodott családjáról. 
Fotókon megmutatta a köszöntőknek 
legnagyobb büszkeségeit, az unokáit is.  

Dr. Bende Katalin jegyző 

Done Lujze Berta 
köszöntése

zikné Fábián Éva 548 szavazattal, Bodor-
kós Gábor 471 szavazattal, László Balázs 
431 szavazattal. 

A képviselő választás eredményes 
lett, a HVB döntése jogerőre emelkedett. 
A képviselők megbízóleveleinek átadása 
szintén 2024. június 20-án megtörtént. 

A választás során a szavazatszámláló 
bizottságokban dolgozók elkötelezettsége 
és kitartása külön említést érdemel, nekik 
és a helyi választási bizottság tagjainak, 
illetve a helyi választási iroda dolgozóinak 
köszönhető, hogy a választás a települé-
sen zökkenőmentesen, probléma nélkül, 
sikeresen megvalósult. 

A 2024. október 1. napjával hivatalba 
lépő új polgármesternek és képviselők-
nek ezúton is gratulálok, az SZSZB, HVB 
és HVI tagoknak pedig ismételten kö -
szönöm a munkájukat! 

Dr. Bende Katalin jegyző 
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 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

Az idei évben, május 26-án, Szenthárom-
ság vasárnapján, 23 harmadik osztályos 
hittanos gyermek járult először szentáldo-
záshoz a Plébániatemplomban: Bagi Anna 
Veronika, Balaton Bendegúz, Banga 
Donát, Bencsics Dominik, Bencsics Mar-
tin, Doncsecz Loretta, Egyed Laura, Faller 
Márton, Horváth áron, Horváth Bertalan, 
Horváth Rajmund, Jóna Eliza, Katona 

Bálint, Kálmán Gergő, Kovács Janka, 
Major Luca, Németh Ivett, Soós Bálint 
László, Takács Patrik, Taródi Nóra, Toki 
Lara, Tóth-Szatmári Zoárd, Veres Márton. 

Kísérjük őket imádságainkkal, hogy e 
szép kezdetet buzgó folytatás kövesse; s a 
szentségi Jézussal való vasárnaponkénti 
találkozás segítse a jó Istennel való kapcso-
latuk további elmélyítését és erősödését.  

Köszönet Tóthné Horváth Gyöngyi 
hitoktatónknak a gyermekek felkészíté-
séért, köszönet továbbá a kedves szülők-
nek és mindazoknak, akik e szép nap 
méltó megünneplését bármilyen módon 
segítették és támogatták! 

Szöveg: Gombos Bálint, plébános 
kép: Baán Zoltán

Az elsőáldozás ünnepe Egyházközségünkben

•     Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy 
június 23-tól augusztus végéig – a július 
28-ai vasárnapot (Szent Jakab búcsú) 
kivéve – a VASÁRNAPI SZENTIMISÉK 
időpontja és helyszíne a következő: 
    8.00 Szentmise a Szent Jakab Plébá-
niatemplomban 
9.30 Szentmise a Szentkúton* 
*Abban az esetben, ha az időjárás esős, 
viharos és szeles, akkor a fél 10-es szentmise 
is a Plébániatemplomban lesz megtartva! 
 
•     Július 14-én, vasárnap délután 15 és 17 
óra között egyházközségi hozzájárulás 
gyűjtése lesz a közösségi házban. Az egy-
házi hozzájárulás mértéke a Magyar Ka -
tolikus Püspöki Konferencia által országo-
san megállapított éves nettó jövedelem 
(nyugdíjasok esetében az éves nyugdíj) 
0,5%-a. A befizetéskor tisztelettel kérjük 

ennek figyelembe vételét! Hozzájárulásuk-
kal Egyházközségünk működését és temp-
lomaink fenntartását segíthetik. Támoga-
tásukat hálásan megköszönjük, adomá-
nyaikat a jó Isten fizesse meg bőkezűen!  
      Az egyházi hozzájárulásokat banki 
átutalással is befizethetik a Gencsapáti 
Plébánia bankszámla számára: 
72100330-10042140 Kérjük a befizetés-
kor az „egyházi hozzájárulás” megjegy-
zést feltüntetni! 
•     Július 25-én, csütörtökön, Szent Jakab 
apostol ünnepén van Plébániatemplo-
munk nyári szentségimádási napja. A nap-
közbeni csendes imádságra imádkozók 
jelentkezhetnek a sekrestyében. A szent-
ségimádási nap pontos programját a 
templomi hirdetésekben ismertetjük! 
•     Plébániatemplomunk búcsú ünnepét 
az idei évben július 28-án, vasárnap, a 

délelőtt 10 órakor kezdődő szentmisé-
ben tartjuk meg. Az ünnepi szentmisére 
mindenkit szeretettel várunk! Ezen a 
vasárnapon csak ez az egy szentmise van 
Gencsapátiban!  
•     A „Szentkúti esték” programsorozat 
keretében a Gencsapáti Szentkúton 
augusztus 11-én, vasárnap este 19.30 
órai kezdettel Rézeleje Fanfárosok 
együttes koncertjét hallgathatják meg, az 
alkalomhoz illő szép megvilágítással. A 
belépés ingyenes, mindenkit szeretettel 
várunk, adományaikat szívesen és köszö-
nettel fogadjuk! 
•     Az apáti templom búcsú ünnepét 
Államalapító Szent István királyunk 
ünnepén, augusztus 20-án, kedden a 
délelőtt 10 órakor kezdődő szentmisé-
ben tartjuk meg.  

Gombos Bálint, esperes-plébános 

Egyházközségi eseményeink
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Mottó: „A tanár tanítás, valamint a 
bűvész illúziókeltés közben végzett 
metakognitív tevékenysége nagymér-
tékben rokon egymással. A bűvész fel-
adata, hogy érzelmileg lebilincselő 
helyzetet teremtve elterelje a néző 
figyelmét a lényegről. A tanár célja: 
diákjai figyelmének a tananyag lénye-
ges elemeire való irányítása, annak fel-
fedeztetése, a tanítványok aktív cselek-
vésre késztetése, illetve az optimális 
tanulási környezet megteremtése. Azt 
mondhatjuk, hogy mind a tanár, mind 
pedig a bűvész különféle eszközök és 
módszerek segítségével megpróbálja a 

Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

A 2023/2024. tanév végén az Apponyi 
Albert Általános Iskolától elbúcsúzó 8. 
osztályos tanulóink: Bakucz Milán, Bic-
zó Barnabás, Bognár Barnabás, Bolfán 
Viola, Bozzay Laura, Bozsodi Áron, 
Herczeg Ádám, Horváth Amira, Horváth 
Jázmin Barbara, Horváth Zoé, Katavics 
Dóra, Lőrincz Eliza, Mestyán Márton 
Hunor, Nagy Zétény, Németh Rebeka, 
Papp Lili, Seper Mira, Szekeres Krisztián, 
Szűcs Illangó, Tolnai Diána, Tóth Tamás 
Atilla, Varga Ingrid. 
 
Kedves Búcsúzó Nyolcadikosok! 

Az idő, ez a gyors röptű madár benne-
tek sem lassúdik. Amit tegnap még nem 

hittetek el, átitatódva egy picit hitetekkel, 
másképp tekintetetek ma a Végre. S akár 
bevalljátok, akár nem, most megkeserül a 
szó, hogy VÉGE. Tegnap még évelődte-
tek, mára elérkezett az igazi búcsúzás pil-
lanata. Hamarosan az elrepült fecskék 
csendjébe fagy az itt hagyott osztályte-
rem, s emlékké szelídül minden. 

Ne feledjétek! A legtöbb ember olyan, 
mint a hulló falevél, melyet a szél fúj és 
lebegtet. Azonban még az elsodort levél-
nek is tudnia kell arról, hol az a gyökér, 
ahol fogant, mely talaj az, amelyből véte-
tett. Elsodort magként Bennetek a jövő 
csak akkor tükröződik, ha kellő tudással 
párosul. S ahhoz, hogy a tudásnak álcázott 

dogmák elkopjanak és felragyogjanak 
alattuk a valódi értékek, tudnotok kell, 
hogy „a dolgok nem kívül kezdődnek, 
hanem belül, és nem a láthatóban, hanem 
a láthatatlanban”, mert IGAZÁN CSAK A 
SZÍVÉVEL LÁT AZ EMBER. Kívánom, 
hogy éljétek ezt át az  életetek során! 

S mit adhatok Nektek útravalóul? Az 
alábbi sorokat: 

„Az élet értelme, azt hiszem, az élet 
maga, mert nélküled szegényebb lenne a 
világ. Amit te adsz, csak te adhatod, nem 
pótolhat téged senki más. Add hát magad, 
adj szívből és igazán, mert e Földnek szük-
sége van rád.” 

Bejczi Mónika, igazgató

„Most búcsúzunk és elmegyünk…” 

Egy mesterprogram megvalósítása
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figyelmet és az érzelmeket irányítani.”                                                                  
(Thorsteinsson - Page – Lehtonen)  

A mottóként választott idézet is fel-
hívja a figyelmet arra, hogy változó vilá-
gunkban a 21. századi természettudomá-
nyos tárgyak tanítása már olyan módsze-
reket igényel, melyek nem nélkülözhetik 
az élményalapú, érzelemközpontú, ám 
mégis magas szakmai színvonalú és igé-
nyű megközelítést. Fontos, hogy a gyere-
kek ne csak a tanórákon szerezzenek 
ismereteket, hanem minél több iskolán 
kívüli impulzushoz jutva leljék örömüket 
a tanulásban. 

Intézményünk ezért már 2012-ben 
bekapcsolódott – a Kanizsai Dorottya 
Gimnázium pályázati partnereként – az 
Öveges Programba, s azóta szervez labo-
rórákat a tanulóknak a neves szombat-
helyi középfokú intézményben. 2021 
szeptemberétől pedig a gimnázium ter-
mészettudományos biolaborjában meg-
valósított gyakorlatok már az általam 

készített Mesterprogramnak is a szerves 
részét képezik.  

A természettudományi központként 
funkcionáló laborhelyiségek a korszerű 
felszereltségükkel, a rendelkezésünkre 
álló eszköz- és anyagkészletükkel olyan 
tanulási környezetet biztosítanak a gye-
rekek számára, ahol felcsillanó szemek-
kel kérdezik: „Ma még mennyi varázslat 
lesz?” 

„Varázslat”, tehát érdeklődést felkel-
tő megfigyelés, csoportos vizsgálat, saját 
kísérlet, önálló ismeretszerzés. A labor-
ban ugyanis a diákok olyan tanulási kör-
nyezetbe kerülhetnek, ahol aktívan tevé-
kenykedve tehetnek szert új ismeretekre, 
s bővíthetik a tudásukat.  

A laborórákon fontos számomra az 
aktív tanulási helyzet megteremtése, a 
szaktárgyi (elméleti) órákon tanultak 
elmélyítése, a tartalmi elemek jobb meg-
értésének és a fogalmi fejlődésnek a segí-
tése, a megismerési, tanulási, értelmezési 

technikák és módszerek (mint pl. megfi-
gyelés, kísérletezés, mérés, következte-
tés) rutinjának kialakítása, alapos begya-
korlása, fejlesztése. Ennek érdekében a 
tudományos ismereteket a napi tapasz-
talatokkal, a tanulók életét közvetlenül is 
érintő jelenségekkel kapcsoljuk össze. 

A gyakorlatokon a megismerési folya-
matokkal kapcsolatos általános tudás-
rendszereknek és műveleteknek: a hipoté-
zisalkotásnak; a megfigyelések, kísérletek 
tervezésének, kivitelezésének és értékelé-
sének; a mindennapokból ismert mennyi-
ségek tudatos használatának és mérésé-
nek; a tapasztalatok szóban és írásban tör-
ténő helyes megfogalmazásának, rajzos 
megjelenítésének; a mért adatok ábrázolá-
sának; valamint a logikus gondolkodás és 
a problémamegoldás elemi műveleteinek 
az elsajátíttatása is megtörténhet. Eközben 
persze a diákok közti együttműködési, 
alkalmazkodási készség erősítése, valamint 
az önismeret, önbizalom növelése is elő-
térbe kerül megvalósítandó célként. 

A jól tervezett és szervezett laborgya-
korlatok tapasztalataim szerint fontos 
szerepet töltenek be a tanulók későbbi, 
természettudományos kérdéseket érintő 
gondolkodásmódjában. Hiszen magatar-
tásformát, szemléletet megalapozni az 
általános iskolás életszakaszban még 
eredményesen lehet.  

Az idei tanévben megvalósított labo-
rórák jó hangulatban teltek, és tudásban, 
érdeklődésben is gyümölcsözők voltak a 
tanítványok számára, miközben elegen-
dő „varázslattal” is szolgáltak. 

Bejczi Mónika, szaktanár

Népdalénekes szólistánk sikere
2024. február 8-án zajlott Szombathe-
lyen az ELTE Bolyai János Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium szerve-
zésében a „Tiszán innen, Dunán túl… 
„című népzenei verseny.  
      A rendezők között volt Szilágyi-Varga 
Diána népdalénekes, volt Vasi Nép-
dalstúdiós is, aki most ének-zene tanár-
ként dolgozik a „gyakorlóban”. Tanai 
Erzsébet is részt vett a zsűri munkájában, 
hisz sok diák érkezett a megyei versenyre.  
      A középiskolások között énekelt Sik 
Dorottya Anna is, a Vasi Népdalstúdió 
szólistája. Somogyi népdalait a zsűri kie-
melt arany oklevéllel jutalmazta. Ennek a 
versenynek az országos döntőjét 
2024.május 11-én tartották Budapesten a 
Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturá-
lis Központban több száz diák részvételé-
vel. A középiskolások nagyon erős mező-
nyében Dorottya arany oklevelet kapott a 
hitelesen előadott somogyi dalokra.  (TE)
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Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2024. május 23-án 
munkaterv szerinti rendes, nyilvános 
ülést tartott a Gencsapáti Egységes Szo-
ciális és Gyermekjóléti Intézményben. 

Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő). 

A Polgármesteri Hivatalt képviselte 
az ülésen Dr. Bende Katalin jegyző és 
Perintfalvi Barbara pénzügyi ügyintéző. 

Meghívottként jelen voltak az intéz-
ményvezetők is: Mészárosné Baán Ildikó 
igazgató (Gyöngyös-kert Óvoda), Palatin 
Vivien intézményvezető (GESZGYI) és 
Varga Albin igazgató (Művelődési Ház és 
Könyvtár) 

A Képviselő-testület a testületi ülés 
során négy rendeletet alkotott: 

–    elfogadta az Önkormányzat és 
Intézményei 2023.évi zárszámadását, 

–    kisebb módosításokkal új helyi 
környezet védelméről, a közterületek és 
ingatlanok rendjéről, a település tiszta-
ságáról, az elhagyott hulladék felszámo-
lásáról szóló rendeletet alkotott, 

–     a Polgármesteri Hivatalban dol-
gozók munkájának elismerésére megal-
kotta a Közszolgálati Tisztviselők Napjá-
ról szóló rendeletét, és 

–    módosította a szociális ellátások-
ról szóló rendeletet (enyhítve a feltétele-
ken és emelve a támogatásokat). 

Ezen kívül a Képviselő-testület az 
alábbi döntéseket hozta meg: 

1.    elfogadta a Belső kontrollrend-
szer minőségének értékeléséről szóló 
vezetői nyilatkozatokat,  

2.   az előirányzat átcsoportosítások-
ról szóló tájékoztatót, 

3.   a Gyöngyös-kert Óvoda, a Polgár-
mesteri Hivatal, a Gencsapáti Egységes 
Szociális és Gyermekjóléti Intézmény, a 
Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár 
szakmai beszámolóit, 

4.   engedélyezte a Gyöngyös-kert 
Óvoda csoportlétszám túllépést a követ-
kező nevelési évre, 

5.   elhatározta, hogy önerőből ener-
getikai korszerűsítést hajt végre a Gencs -
apáti Művelődési Ház és Könyvtár épü-
letén hőszivattyú beépítésével. 

 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2024. május 23-án 
munkaterv szerinti rendes, zárt ülésén 
döntést hozott arról, hogy a Gyöngyös-
kert Óvoda igazgatója (Mészárosné Baán 
Ildikó nyugdíjba vonulása miatt) 2024. 
június 22-től Nagyné Burkon Andrea. 
 
Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző 

Képviselő-testületi ülés
a szelektív és az elkülönített hulla-
dék gyűjtésre rendszeresített gyűjtő-
edény térítésmentes átvételéről 

Tisztelt Ügyfelünk! 
A MOHU MOL Hulladékgazdálko-

dási Zrt. a hulladékszállítási szerződés-
sel rendelkező lakossági ügyfelei részé-
re térítésmentes használatra biztosít 
szabványos 240 literes szelektív hulla-
dékgyűjtő edényt a szelektív hulladék 
ingatlanon történő gyűjtéséhez. Lakos-
sági ügyfeleink háztartásonként 1 darab 
szabványos szelektív gyűjtőedényre 
jogosultak. 

 
Az új szelektív hulladékgyűjtő edény 

átvételének ideje:  
2024. július 5. (péntek) 14.00–19.00 

      2024. július 6. (szombat) 9.00–18.00  
átvételének helye: 9721 Gencsapá-

ti, Hunyadi út 227., régi iskola udvara 
 

Az új szelektív hulladékgyűjtő edényt 
lakossági ügyfeleink, lakcímkártya, 
személyigazolvány, nem saját tulajdo-
nú in gatlan esetén meghatalmazás be -
mu tatásával személyesen vehetik át. 
(meghatalmazás a Polgármesteri Hi va -
 talban kérhető, vagy letölthető az ön -
kormányzat honlapjáról) További in -
formáció: az önkormányzat honlapján! 

Tisztelettel: STKH Nonprofit Kft.

Tájékoztató

Egyházashetyén, Berzsenyi Dániel szülőfa-
lujában,  május 31-én a Gencsapáti Hagyo-
mányőrző Néptáncegyüttes a Zsivány zene-
karral gyermeknapon és máj usfa ki tán co lá -
son vett részt. Előadással és közös táncház-
zal búcsúztatták a májust az Egyházashe-
tyei Közösségi Színtér meghívására, a falu-
közösség nagy örömére.  
      (Külön köszönöm a táncot Margit néni-
nek! va)

Dani uraságnál 
is kitáncoltuk 
a májusfát
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Sziasztok! Újra itt 
a nyár, hamaro-

san kezdődik a 
szünidő. A jú -
niusban én leg-
jobban a leven-

dulát szeretem! 
Ez a csodaszép 

nö vény megannyi 
érzékünkre hat, a látvá-

nya, az illata és az íze is olyan jellegzetes, 
és számomra ez már a nyár beköszöntét 
jelöli! Hoztam is nektek egy ehhez kap-
csolódó mondókát!  
      Az óvoda, iskola vége is közeledik, 
ilyenkor már visszaszámoljuk a heteket, 
napokat, ami persze a gyermekek eseté-
ben az önfeledt nyári szabadságot jelenti, 
a szülők esetében pedig a fejtörést, hogy 
hogyan is tudjuk úgy megszervezni ezt a 
bő két hónapot, hogy felügyelet is 
legyen, tartalmas is legyen, a család is 
tudjon minőségi időt együtt tölteni! 
Bizony, nem egyszerű, de azt gondolom, 
hogy itt is a minőségi időn van a hang-
súly! Próbáljuk az együtt eltöltött időt 
kihasználni! Beszélgessünk, nevessünk 
és persze mondókázzunk, énekeljünk 
sokat, nézzünk együtt csillagokat, kirán-
duljunk, pihenjünk! Sok-sok olyan apró-
ság rejlik egy-egy napban, mely örök 
emlék maradhat, olyan illatok, ízek, han-
gulatok, melyre majd évek múlva is szí-
vesen emlékezünk vissza! Ezekkel a gon-
dolatokkal kívánok mindenkinek 
nagyon szép nyarat és szeptemberben 
újra találkozunk!  

Viki 

Levendula ágastul, ugorj egyet párostul! 
Azért adtam egyszer meggyet,  
hogy velem is ugorj egyet! 
 
Ezt a mondókát akár csak ritmusosan el -
mondhatjuk, tapsoltatva a kisgyermeket, a 
nagyobbak pedig már önállóan is tudnak 
hozzá tapsolni, dobogni. Lehet a kisebbeket 
a lábunkon ugráltatni, a nagyobbacskák 
pedig már önállóan is tudnak hozzá ugrálni. 
 
Volt egyszer egy dinnyeföld, 
dinnye földön dinnye nőtt.  
Egy sem piros, egy sem zöld, 
csupa sárga volt a föld! 
 
Ez a mondóka is alkalmas arra, hogy na -
gyon sokféle ritmust tudjunk hozzá tapsol-
ni, dobogni. A kisbabákat az ölünkbe ültet-
ve lovagló mondókaként is használhatjuk.  
 
Tópartján egy csepűház, 
abban lakik a halász. 
Mit fog nektek gyerekek? 
Aranyszárnyú keszeget. 
Adj neki egy zsákot! 
Hozzon benne rákot! 
Ha zsákja nincs, ott a marka! 
Elfér benn a keszeg farka. 
Itt a keszeg, ott a rák! 
Kiürült a kicsi zsák. 
 
Elérhetőségek: 
Foglalkozásvezető:  
Spiegel-Szabó Viktória  
+3630/468-4020  
spiegelszaboviktoria@gmail.com  
M Mond-móka  

Mond(m)óka – tár

2024. 07. 01. 8.30–15.00 
      Gencsapáti, Széchenyi utca  
      Páros: 6/a, - 6/b, 14. 16.  
      Páratlan: 11 
      Üzemzavar megelőzés,elosztószek-
rény csere 
 
2024. 07. 02. 8.30–15.00 
      Gencsapáti, Berzsenyi utca 
      Páratlan: 7, 9, 11 
      Páros: 12, 10, 8  - A, B, C, D lakások
      Üzemzavar megelőzés,elosztószek-
rény csere

Áramszünet

Tisztelt Lakosság! Gencsapáti Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
2024. június 1. napjával módosította a 
szociális ellátásokról szóló 
8/2023.(III.23.) önkormányzati rende-
letét figyelembe véve az inflációt és a 
nyugdíjak/jövedelmek emelkedését.  
      A módosítással a jövedelemkorlátok 
emelkedtek, így többen lehetnek jogo-
sultak ellátásokra, és az ellátások össze-
geit is megemelték. Érdeklődni a Gencs -
apáti Polgármesteri Hivatalban, a szoci-
ális ügyintézőnél lehet ügyfélfogadási 
időben! (A rendelet hatályos szövege az 
njt.hu oldalon elérhető) 

Bodorkós Ferenc, polgármester

Rendelet 
módosítás

Szeretettel várunk minden kedves  
édesanyát, kismamát és családjukat  
a GENCSAPÁTI VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 

ANYATEJES VILÁGNAPI 
RENDEZVÉNYÉRE 
 
2024. augusztus 9., pénteken 10 óra 
Gencsapáti Művelődési Ház és Könyvtár 
 
Program: 
–    Köszöntő 
     Fuvolán játszik: Spiegel Anna 
–    Szoptatós édesanyák felköszöntése 
–    Közös tánc: Spiegel család közreműködésével 
–    Arcfestés, csillámtetoválás, zene, játék, jókedv 

2024. július 24-én 
16.30–19.00 óra között  

a Gencsapáti Művelődési Ház 
és Könyvtárban! 

 
Kérjük, hozza magával a TAJ kártyáját,  

személyi igazolványát 
és a lakcímkártyáját! 

Adj vért, életet menthetsz!

Véradás

Gyűjtőpontos 
lomtalanítás 

 
2024. június 27-én csütörtökön     

14.00–19.00 óráig 
2024. június 28-án pénteken          

10.00–19.00 óráig 
2024. június 29-én szombaton         

9.00–19.00 óráig 
Részletek: gencsapati.hu
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EGYEDI BÚTOROK 
TERVEZÉSE, GYÁRTÁSA, 

BEÉPÍTÉSE 

www.daliabutor.hu 

Bemutatóterem: 
9700 Szombathely,  

Petőfi Sándor utca 27. 
06-30-2532322

Gencsapáti beépítési cím esetén 
a munkadíj árából 

10% kedvezményt biztosítunk!
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 Színrevisszüka nyarat!

Információ, jegyrendelés:
Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház
Kőszeg, Rajnis u. 9.   |  +36 94/ 360-113
info@koszegivarszinhaz.hu  |  www.koszegivarszinhaz.hu

JÚNIUS 14. (ESŐNAP JÚN. 15.) 

ESZEVESZETT PRIMADONNÁK
Pesti Művész Színház 

Szereplők: FOGARASSY BERNADETT, EGYHÁZI GÉZA,  
CSENGERI ATTILA, FRITZ ÉVA, VÁRFI SÁNDOR, BORBÁTH OTTÍLIA, 
BODROGI ATTILA, CZETŐ ROLAND

JÚNIUS 20 ÉS 22. (ESŐNAP JÚN. 23.) 

ÖRKÉNY ISTVÁN: KULCSKERESŐK
A Kőszegi Várszínház és a Gózon Gyula Kamaraszínház  
közös bemutatója

Fórisék új lakásba költöznek. Dobozokban a tárgyaik, az életük. 
Teljes a felfordulás. Minden szanaszét. Nelli, Flóris felesége a 
bevásárlásból tér haza, próbál úrrá lenni a káoszon, közben ideges 
azért is, hogy férje, aki pilóta, vajon hogyan és hova szállt le 
utasszállító repülőgépével. Az új lakásban váratlanul megjelennek 
az új szomszédok, aztán megjön Fórisék lánya is, Katinka, és 
beállít egy különös jótevő, a Bolyongó. Együtt várják, hogy Flóris 
hazaérkezzen. Meg is érkezik. Közben eltűnik a lakáskulcs, 
a bejárati ajtó pedig egyszer nyílik, máskor nem. „Ide bejönni 
lehet, de kimenni nem.” Örkény komédiája sírnivalóan mulatságos. 
Sziporkázóan elgondolkodtató.

Szereplők: RÉKASI KÁROLY, NAGYVÁRADI ERZSÉBET, SAJGÁL ERIKA, 
PUSZTASZERI KORNÉL, KOCSIS GÁBOR, GIELER CSABA

JÚNIUS 24. (ESŐNAP JÚN. 25.) 

ROBIN HAWDON: 
SZERETŐBŐL EGY IS SOK 
Hangjegy Színház 

Szereplők: TROKÁN ANNA, SUHAJDA DÁNIEL,  
GREGOR BERNADETT, NÉMETH KRISTÓF, BELEZNAY ENDRE

Rendező: Beleznay Endre

JÚNIUS 30. 

CSEHOV: EGYFELVONÁSOS KOMÉDIÁK
Beregszászi Illyés Gyula Nemzeti Színház
Szereplők: SZŰCS NELLI, TRILL ZSOLT, OROSZ MELINDA,  
TÓTH LÁSZLÓ, VARGA JÓZSEF

JÚLIUS 5. (ESŐNAP JÚL. 6.) 

A KÖLTÉSZET (N)APJA 
KAMARÁS IVÁN ESTJE
JÚLIUS 11-12-13. (ESŐNAP JÚL. 14.) 

ZÁGON ISTVÁN–NÓTI KÁROLY: 
HYPPOLIT, A LAKÁJ 
vígjáték zenével, két felvonásban 
A Kőszegi Várszínház és a Bartók Kamaraszínház bemutatója

Rendező: ŐZE ÁRON

JÚLIUS 11-21. 

KÖZJÁTÉK SZÍNHÁZI FESZTIVÁL
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amellyel a Tudorka csoportos gyermekek sorra járják óvodánk 
csoportjait és társintézményeinket, az Önkormányzatot, az 
Idősek Klubját és a Művelődési Házat. Így volt ez idén tavasszal 
is, a lányok Gencsapátiban gyűjtött Pünkösdölőt játszottak.

Helyi nevelési programunk sarkalatos pontja szülőfalunk 
hagyományainak feltárása, beépítése a gyermekek tudástárába.  
      Szinte minden jelesnaphoz találunk életkoruknak megfele-
lő dalos játékot, mondókát, szokást – tele jókívánságokkal – 

A Gyöngyös-kert Óvoda hírei

Nagyné Burkon Andrea 2024. június 
22-től a Gyöngyös-kert Óvoda új igaz-
gatója, őt kértük meg egy bemutatko-
zásra, illetve, hogy röviden mutassa be 
vezetői elképzeléseit.  Kinevezéséhez szív-
ből gratulálunk, munkájához jó erőt és 
egészséget kívánunk.(va) 

Nem gondoltam, hogy Gencsapátiban 
nekem be kell mutatkoznom, de a szer-
kesztő úr hajthatatlan volt ez ügyben. 

Nagyné Burkon Andrea vagyok, a 
Gyön gyös-kert Óvoda megbízott igazga-
tója. 

Nagycsaládommal itt élek a szülőfa-
lumban. Pályafutásom során az óvodá-
ban, és az Ernuszt Kelemen Gyermekvé-
delmi Intézményben dolgoztam. 

A község életében aktívan veszek részt. 
A Művelődési Ház és Könyvtár felkérésé-
re, a Mozdulj Gencsapátiért Egyesület 

tagjaként, tartok alkalmanként gyermek-
foglalkozásokat, segítem a nyári táborok 
munkáját. 

Havi rendszerességgel tájékoztatom 
az olvasó közönséget a falu közéleti, in -
formációs lapjában, a Hírmondóban az 
óvodában történt eseményekről. 

Intézményünk legfőbb értékeinek: 
családias jel legét, ideális környezeti 
adottságait, va lamint a kis létszámú, ám 
lelkes, szakmailag jól felkészült alkalma-
zotti közösségét tartom. 

Óvónői munkám során a gyermekek 
szeretete vezet. Fontosnak tartom, hogy 
óvodásaimnak elfogadó, családias lég-
körben, érzelmekben gazdag, önfeledt, 
játékos gyermekéveik legyenek.  

Pedagógiai hitvallásom szerint a sza-
bad, kreatív játék az óvodáskorú gyer-
mek számára minden megismerés forrá-

Búcsúznak a Tudorka csoportból:  
       Balogh Vivien, Egyed Olivér, Engi Mia Dóra, Geröly Máté, Hor-
váth Áron, Horváth Flórián, Horváth Zétény László, Jáger Johanna, 
Kovács Mátyás, Lakatos Dzsesszika Veronika, Mihók Olivér Adrián, 
Móricz Olivér, Pathy Zsombor, Savanyó Róza, Simon-Rumi Emma, 
Szalai Olivér, Takács Hanna, Tamás Bori, Toki Zalán Tamás, Tömő 
Adél, Trencsér Kátya, Veres Benedek, Zsebe Samu. 

Búcsúznak a Cseperedő csoportból: 
      Baksai-Szabó Julianna, Gergácz Márton, Kántor Botond, 
Kiss Dorka Maja, Kolumbán Flórián, Toldi Barnabás 

Köszönjük a szülőknek, hogy ránk bízták gyermekeiket, a to -
vábbiakban örömteli, eredményes iskolás éveket kívánunk!    
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sa, amelyben segítő szeretettel, megfele-
lő környezetben növekedhet, fejlődhet.  

Vezetőként célom intézményünk ér -
tékeinek, közösen kialakított hagyomá-
nyainak megőrzése, olyan óvodáé, ahol a 
gyermekek jól érzik magukat, szeretnek 
ide járni és társasaikkal játszani. 

A közel jövő változásai komoly kihí-
vásokat tartogatnak számomra. Az óvo-
dapedagógusok körében történő generá-
cióváltás pozitívumait kell megkeres-
nem. Feladatom megtalálni az utánunk 

következő munkatársakat, akik értéke-
ink továbbfejlesztését, a nyitott és befo-
gadó nevelési környezet biztosítását, a 
partnerközpontú intézményi működte-
tést, a színvonalas óvodai nevelés megva-
lósítását tekintik elérendő céljaiknak. 

Vallom, hogy az óvodáskorú gyer-
mekek nevelésének elsődleges színterei 
a családok, melyek nagy figyelemmel, 
érdeklődéssel kísérik óvodai életüket. 
Fontosnak tartják a biztonságot nyújtó, 
elfogadó, támogató légkört, ahol a gyer-

mekek a játékra építve, sok mozgáslehe-
tőséggel szerzik tapasztalataikat és az 
óvodából kikerülve alkalmassá válnak az 
iskolai életre. 

Kérem Önöket, kérlek Benneteket, 
kedves Szülők, hogy intézményünkre, 
községünk egyik színfoltjára, mint gyer-
mekeiknek, gyermekeiteknek boldog 
kisgyermekkort adó lehetőségre tekint-
senek, tekintsetek, és kívánom, hogy 
vezetésem alatt jó partnerkapcsolatban 
dolgozhassunk együtt! 

Június első vasárnapján rendeztük meg 
hagyományos gyereknapi programun-
kat. Az időjárás nem volt túl kegyes hoz-
zánk, de a lelkes és kitartó közönséget 
nem tudta elriasztani. Ahogy jött, úgy el 
is ment az eső, utána pedig már felszaba-
dultan élvezhették a játékot kicsik és 
nagyok. A gyerekek kedvükre válogat-
hattak a jobbnál jobb lehetőségek közül: 
volt körhinta, póni lovaglás, hintózás, a 
Mond(m)óka-tér fa játszóháza, csillám-
tetoválás és arcfestés.  
      A Mozdulj Gencsapátiért Egyesület 
jóvoltából idén is kínáltunk palacsintát 

és szörpöt.  Az asszonyok és kollégáink 
már ebéd után érkeztek és töltötték a 
több száz palacsintát a gyerekek és fel-
nőttek örömére! Nagyon köszönjük!  
      A palacsintán kívül még fagyival vár-
tuk a gyerekeket. 16 óra után megéreke-
zett a Gencsapáti Legénycéh és a Zsivány 
zenekar. Spiegel-Szabó Viktória és Spie-
gel Zoltán vezetésével a „Májusfa-kitán-
coló gyerektáncház” vette kezdetét, majd 
a gencsi verbunkot követően hagyomá-
nyosan (kézi erővel) vettük ki a májusfát. 
19 óráig önfeledten szórakoztak kicsik és 
nagyok családi programunkon! Köszön-

jük a Vasi Xoda Drink Kft.-nek, hogy 
mint mindig, most is támogatták a ren-
dezvényt! Köszönjük mindenkinek a 
segítséget, jó szót és a barátságot!

Gyereknap Gencsapátiban

Ötven kalinkót sütöttek a helyi asszo-
nyok a Sümegen rendezett gyermekon-
kológiai konferenciára. (va) 
      A kalinkó gencsi helyi és Vas várme-
gyei érték, a Gencsapáti Hagyományőrző 
Néptáncegyüttes vitte el a finomságot a 

sümegi program résztvevőinek. Varga 
Albin, a hagyományőrzők vezetője a 
közösségi oldalon (most az újságban) 
mondott nyilvános köszönetet a nemes, 
jó szándékú cselekedetért a sütő asszo-
nyoknak.  

50 kalinkót sütöttek       Nagyné Burkon Andrea szakszerű 
vezetésével készült az ötven kalinkó 
nem kis munkával – Benkő Jánosné 
Andrea, Palatin Vivien, Nagy Fanni, 
Gerölyné Márczi Gyöngyi, Varga Csabá-
né, Gencsapáti Idősek Klubja, Jáger 
Imréné Matild, Balaton-Szanyi Viktória, 
Pintér-Bognár Edina, Siposné Pósfay 
Luca és Szilasi Imréné segítségével. 
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Így írnak magukról: 
      Ha van olyan népzene, amire külö-
nösebb tánctudás nélkül is lehet önfe-
ledten mulatni, akkor az a csángó, és a 
balkáni népek zenéje. Zenekarunk 
rövid fennállása során számos fesztivál, 
tánc ház és lakodalom során bizonyí-
totta ezt, olyan rendezvényeken tán-
coltatva meg a közönséget, mint a Fis-
hing on Orfű, az Ozora Festival, a 
Dombosfest, a Bondoró fesztivál, a 
Csíkszeredai Városnapok, a Héttorony 
Fesztivál, de visszatérő vendégek 
vagyunk a Kobuciban, a Guzsalyas 
Csángó táncházban és a Fonóban is. 
Egyaránt muzsikálunk egész estés tán-
cházakat, koncerteket, illetve biztosít-
juk rendezvények hangulatzenéjét. 
Hangszerösszetételéből adódóan zene-
karunk megszólal akusztikusan is, és 
alkalmas vonulás közbeni játékra.  
      Támogatóink, együttműködő part-
nereink: Nemzeti Kulturális Alap, Mi -
niszterelnökség, Nemzeti Együttmű-
ködési Alap, Gencsapáti Község Ön -
kormányzata, Gencsapáti Plébánia, 
Hagyományok Háza Hálózat 
A belépés díjtalan, de nagyon szívesen 
fogadjuk adományaikat, mindenkit 
szeretettel várunk!

Az MGYGYT – Magyar Gyermekonko-
lógusok Társasága 2024. évi Nyári Ülé-
sének gálaestjén jártunk 2024. június 7-
én, Sümegen a Kapitány Hotelben.  
      Együttesünk művészeti vezetője (is) 
Dr. Györke Eszter, aki az est egyik fő -
szervezőjeként Vas vármegye értékeit is 
bemutatta a rendezvényen kiállítás, ve -
télkedő és a gálaműsor keretében.  
      Az ELTE SEK Szökős Néptáncegyüt-
tes, a Vasi Legényczéh és a Gencsapáti 
Hagyományőrző Néptáncegyüttes me -
gyénk és a Kárpát-medence folklórkin-

cseiből adott ízelítőt az gálaműsor – 250 
fős – résztvevőinek, akik nagy tapssal 
köszönték meg, hogy eljöttünk.  
      Mi is köszönjük az asszonyok mun-
káját, akik ötven kalinkót készítettek az 
eseményre (külön cikkben olvashatnak 
róluk). Természetesen a gencsapáti lako-
dalmas szokásokat bemutató műsorun-
kat is táncoltuk, amelyhez valóban jár a 
kalinkó!  Köszönet és gratuláció Eszter-
nek és munkatársainak, akik gyógyító 
munkájuk mellett a lelkeket is gondoz-
zák-gyógyítják! (va) 

Gencsapáti Szentkút 
2024. 08. 11. vasárnap 19.30  
(rossz idő esetén Gencsapáti Művelődési 
Ház és Könyvtár) 
 
A 2020-ban alakult zenekar elsősorban 
parádés moldvai és balkáni tánczenét 
játszik. 
      A Rézeleje Fanfárosok ahol megje-
lennek, megidézik azt a hangulatot, aho-

gyan a népi dallamok a mai korban ere-
deti közegükben tovább élnek: modern 
hangszereken megszólalva, egy rezes-
banda ropogós hangzásával. 
      A Rézeleje Fanfárosok repertoárja 
hagyományos gyűjtéseken, népzenei ala-
pú modern dallamokon valamint saját 
szerzeményeken alapul melyet a hang-
szerelés tesz egyedivé. 
      https://www.facebook.com/rezeleje 

Ha már lagzi, jár a kalinkó

Szentkúti Esték: Rézeleje Fanfárosok koncert

2024.  június hírmondó12
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